

我县农机化水平位居苏北前列

今年以来，县农机局认真贯彻落实国家强农惠农政策，紧紧围绕粮食生产全程机械化示范区创建工作目标，部署创建工作，振奋精神，凝心聚力，抢抓发展机遇，“三农”工作积极推进，全县农机化水平达到88.5%，位居苏北前列。

以农机购置补贴为基础，突出政策惠农，应补尽补增强农机化“吸引力”。该局一是严格按照省文件要求，进一步提高农机购置补贴政策实施的精准性和导向性，精心部署规范落实农机购置补贴政策，确保补贴范围确定工作科学合理；二是通过强化录入数据的分析监控，发现问题及时整改，确保软件系统高效规范安全运行；三是加大农机补贴政策宣传力度，及时公布农机补贴受益对象和补贴机具信息、补贴资金使用和结算兑付进度；四是强化监督检查，确保补贴机具回访与抽查核实比例不低于省文件规定。此外，严格落实争取到的省级补贴资金2267.65万元。已核査

补贴机具492台套，补贴资金407.449万元，待结算506.6万元，待核查兑现603.04万元，受益农户1100户，带动农户投入6100万元。在补贴工作中，该局结合全县粮食生产全程机械化薄弱环节需要，积极引导农机合作社、农户有针对性地加大短缺机型的购买，为全县粮食安全生产做出保障，为我县粮食生产全程机械化示范区创建工作铺平道路。

以秸秆机械化还田为抓手，突出动真碰硬，核查监管增强农机化“警觉力”。以专人专项督查、全局分组督查、村镇配合督查相结合，挑选精兵强将成立专门督查指导小组，切实加强秸秆机械化还田督查工作，严禁出现秸秆焚烧、抛弃现象。做到局全体人员分乡镇、村到，进行秸秆还田分组督查，同时从全县有田的村（居）各聘请一名老党员做秸秆机械化还田信息监督员，进一步加大督查力度。及时出台了还田实施办法，制定了相关方案，完成

了对县级第三方核查作业招投标工作。积极开展小麦种植面积调查，摸清休耕面积和改造面积。全县全年计划补贴59.36万亩，已争取落实省级配套补助资金1484万元。同时，举办了各村（居）参加的秸秆还田技术和作业补助操作培训班，统一印制了4万份《金湖县秸秆机械化还田作业申请表》、1万份《告农民一封信》，400份还田作业宣传海报，在县级主流媒体以及省市农机系统网站进行全方位宣传报道。该局始终将农机专业合作社作为创建粮食生产全程机械化示范区县的重要工作来抓，今年，组织新增合作社10家。全县星级农机专业合作社总数不断增加，其中：五星级示范社1个、四星级示范社5个、三星级示范社15个。2017年度各乡镇星级合作社申报工作基本完成，新增合作社任务完成。全年组织农机跨区作业2855台次，实现作业收入1.67亿元。

(李后艳)

民政局： 借宣讲“东风”推进“三进三帮”

本报讯 近日，县民政局组织公墓党支部、蒲公英志愿者协会等社会组织，深入陈桥镇丰乐村、银涂镇红湖村开展党的十九大精神宣讲和结对帮扶活动。

宣讲中，相关负责人紧扣党的十九大报告主题，用通俗易懂的语言以及一些生活鲜活的事例，系统讲解了党的十九大精神对民生改善的指导意义和给老百姓带来的实惠。同时，结合“三进三帮”活动深入推进，详细了解结对帮扶对象目前存在的困难，并对有关困难诉求情况进行分类登记，对能解决的，当场给予答复与办理；对不能解决的事项，及时向责任部门反馈相关情况。

据了解，该局此次活动共收集各类困难诉求30余条，10名党员干部、志愿者与困难村民进行结对帮扶。

(王兵)

县水务局： 召开高效节水管道灌溉现场推进会

本报讯 10日，县水务局组织召开高效节水管道灌溉现场推进会，我县灌区节水改造工程施工、监理等单位负责人参加了会议。会议通过现场讲解土方开挖的深度和宽度、管道铺设方法、放水口安装位置等，将近年来管道灌溉工程实施中积累的经验进行传授，极大地调动了工程施工单位的积极性，进一步提高了施工现场人员的管道灌溉施工技术水平。

近年来，我县中央财政小型农田水利重点县、洪金灌区续建配套与节水改造等项目陆续实施高效节水管道灌溉工程。截至目前，全县累计完成高效节水灌溉面积1.54万亩，其中管道灌溉1.5万亩，喷灌0.02万亩，微灌0.02万亩。2018年，将在全县5个镇21个项目片1.1万亩农田继续实施高效节水管道灌溉工程。

(万书云)



为构建和谐社会，日前，黎城镇司法所、城中居委会组织工作人员来到建设路发放《宪法》宣传材料，提高居民《宪法》知晓率。活动中，工作人员向过往群众发放1000多份《宪法》相关宣传资料，向过往行人讲解《宪法》相关知识，并通过列举发生在居民生活中的法律案例，增强居民的法制观念和依法办事的自觉性，营造了良好的社区法制氛围，受到了广大居民的一致好评。

王连冬 董志勤 摄/文

市职业教育电工电子教科研活动在省金湖中专举行

本报讯 7日，市职业教育电工电子教科研中心组在省金湖中专举行“探讨课堂教学改革，提高课堂教学效率”教科研活动。

本次教科研活动主要针对实施电类基础课程及专业课程实训教学问题及电工电子类实训中工具的使用与管理问题等展开讨论，成员们各抒己见，气氛热烈。

活动的开展，引发了广大教师对如何提高职业教育课堂效率的深层次思考，将有利于推进课堂教学改革，不断提高教学质量。

(华文彬)

公告

根据省、市有关文件精神，现将各镇党委审核上报的到龄拟新增享受困难离任村干部生活补贴的人员名单进行公示。详见金湖党建网(<http://www.jhzzb.gov.cn/index.html>)。

联系电话：86892368。

中共金湖县委组织部
2017年12月14日

我县发现古墓群45座，考古挖掘正有序进行

本报讯 日前，县经济开发区里，考古人员正在集中开挖汉墓群，已经挖出的古代城墙砖瓦得到了保护。据了解，古墓群位于县经济开发区同泰大道附近，墓群所在地为理士电池新厂区用地内，此工业用地占地500亩，在开工建设时发现有文物迹象存在，项目工程就停止了施工，开始进行考古挖掘。

据考古专家介绍，该古墓群面积近34万平方米，共有古墓45座，现已发掘13座，包括战国时期、西汉时期及六朝时期。目前，已经发现了陶器等共30多件，多为战国时期文物遗存。

(陈义宝 杨彬)



我县“三多”强化法律风险提示显成效

本报讯 今年7月份，县企业法律风险信息采集点信息员发现某企业发生了一起员工上班几天操作不当受伤，该员工还未缴纳各类保险，在赔偿上很难达成和解的案件。通过该案发现企业在短期用工中经常发生此类法律风险点，我县立即组织专家进行法律风险点分析研判，提示“劳务派遣”存在的风险，预防纠纷发生。

为把各行业和各领域法律风险控制在源头，矛盾化解在萌芽，我县采取“三多”强化法律风险提示，取得了明显成效。

多点收集风险信息。为及时收集和捕捉到各行业和领域的法律风险信息，在金融、“三农”建设、政府招商引资、企业、旅游业、建筑业等10个重点领域和行业建立了“法律风险信息采集点”，聘请具有一定政治素养和业务能力的人员担任信息员，对发现和采集的法律风险信息立即通过微信或QQ等方式向县司法局报告。

多员开展风险研判。为确保收集到的相关法律风险信息研判及时、分析到位、处置得当，县成立了“法律风险研判专家库”，成员有律师、公证员、建筑师、经济师、

予以“退除”，实行优胜劣汰，逐步实现精炼优化的目标。

抓履职，强化业主责任。出台《政府投资项目招投标采购标前合规性审查暂行规定》，建立招标文书业主审查机制，针对重大项目，召开“标前会议”，征求合理化建议，并严格招标采购公告、文件发布前登记，有效落实业主主体责任。

抓交易，强化随机抽查。密切跟踪开评标全过程，突出强调痕迹管理。坚持管在日常、严在细节，保证执行标准不走样。对开标、评标环节遇到的任何异常情况均需书面说明、现场澄清，人员、资料等进出实行登记管理，做到全部过程留有痕迹、不留把柄。在积极配合省、市住

“四抓四强”促交易更规范

——我县进一步强化公共资源交易监管举措略记

建、财政等部门开展相关督查的基础上，建立交易项目动态随机抽查机制，保证抽查率不低于70%，力促交易规范。

抓整治，强打投标行为。组织开展“公共资源交易市场围标串标专项整治行动年”活动，严密实施“房屋建筑和市政基础设施招投标”、“农林水利和道路交通”专项整治。召开“全县专项打击整治围标串标推进公共资源交易规范化建设工作会议”与公安部门、行业主管部门多方联动，始终保持严打重罚的高压态势，全力查处、通报一批典型案件，遏制“围标串标、弄虚作假”等行为发生的增量。

(金政办)

●为帮助更多的残疾人实现就业，提升他们的职业技能，日前，黎城镇残联在镇成人教育中心举办了为期两天的残疾人职业技能提升培训班，来自各村、社区20余名残疾人参加了培训。培训得到了广大残疾朋友的充分肯定，他们纷纷表示，通过培训，不仅学习了实用技术，还树立自尊、自信、自强、自立的精神。

(邹秀兰 费晓云 黎轩)

●为纪念“一二·九”，缅怀历史，进一步弘扬爱国主义精神，日前，闵桥镇中心小学组织开展了纪念“一二·九”系列主题活动。该校一是通过广播向全体学生宣讲了“一二·九”运动的历史背景和历史意义；二是举办了以纪念“一二·九”为主题的演讲比赛，精美的课件、丰富的内容、学生激情昂扬的演讲，将本次活动推向高潮；三是要求各班出一期以纪念“一二·九”为主题的黑板报。一系列活动的开展，对全体师生进行了一次深刻的爱国主义教育，使广大学生牢记历史，不辱使命，进一步激发了青少年的爱国主义热情。

(沈道燕)

(沈道燕 丁书兵)

(冯信俊 丁书兵)